

### 市水利部门精准施策加强雨洪资源利用

# 全力保障秋季工农业生产用水

本报讯(记者袁春梅通讯员李军高剑民)连日来,全市167座大中小型水库通过拦蓄有效径流,水库蓄水量普遍增加,仅8月底就拦蓄雨洪量约6500万立方米。截至9月4日8时,全市大中小型水库蓄水量4.45亿立方米,比8月底降雨前水量增加9500余万立方米,为应对秋冬灌溉储备了水源。

8月份以来,市水利部门始终坚持防汛防旱两手抓,密切关注天气变化情况,科学分析,精准施策,在确保防洪安全的前提下,抓住降雨有利时机,加强雨洪资源利用,优化水资源配置,及时蓄水保

水,全力保障秋季工农业生产用水需求。“8月下旬,我市石梁河水库周边迎来一次降雨,降雨量达到93毫米。我们充分发挥水库枢纽工程作用,拦蓄地面径流,水库水位从降雨前的22.12米上涨至22.62米,仅本次降雨就拦蓄水量约2300万立方米。”市石梁河水库管理处副主任陈占才介绍。

石梁河水库作为省最大的水库,承泄新沭河上游和沂河、沭河部分洪水,担负沂沭泗流域洪水调蓄任务,是市重点防洪保安工程。8月份以来,石梁河水库累计放水8000多万立方米,为东海、赣

榆90万亩农田灌溉用水提供保障。8月份,我市降水量较常年同期偏少近七成,到了下旬,不少种粮大户提出,现在是水稻结实灌浆关键时候,最容易因缺水导致早稻空壳,如果不及时抽水灌溉,水稻就会因旱减产。

针对当前水稻等作物正值生长旺季、需水量大的实际情况,全市水利部门通过强化农业用水管理,推动农作物轮动灌溉,采取错峰轮灌、回水再利用等措施,达到一水多用的目的,同时也为秋季后期灌溉节约水源。

“我们提前制定蓄滞方案,在保障防

汛安全的前提下,合理拦蓄雨洪资源,将洪水全部留在库区内。”市水利局相关负责人介绍,在科学蓄水的同时,还积极与委委沂沭泗管理局等流域管理机构沟通协调,通过新沭河上游调水500立方米每秒向石梁河水库补水,进一步提升水库蓄水量,发挥水库兴利作用。

该负责人表示,为全力以赴保障工农业生产供水,将根据后期汛情特征,防汛不忘抗旱,密切关注,科学分析,进一步强化蓄水保水工作,统筹辖区水资源,先用活水,再用死水,最大限度用好过境水,全力以赴保障粮食丰收生产。

### 灌南县卫健委开展老干部健康知识宣讲

## 情暖夕阳 守护健康

本报讯(记者张晨晨通讯员崔皓)为倡导健康生活方式,进一步增强离退休老干部防病、保健意识,提升老干部健康素养水平,近日,灌南县卫健委举办“情暖夕阳 守护健康”老干部健康知识宣讲活动。

活动邀请了灌南县第一人民医院神经内科专家马文可围绕常见心脑血管疾病及健康生活方式等内容进行授课。马文可将医学理论和现实生活常识有机结合,用通俗易懂的语言对致病原因、预防措施及治疗方法等进行了专业解读,提醒老干部均衡饮食、加强锻炼、保持积极向上的心态,从而达到延年益寿的效果。

活动中,工作人员还指导老干部使用“蓝卡平台”手机端进行家庭医生签约,为每位老干部发放一张免费体检卡。

据悉,“蓝卡平台”是灌南县卫健委今年创新推出的数字化智慧医疗服务SaaS系统平台,该平台集家庭医生签约服务、基本公共卫生服务、医养结合服务、分级诊疗服务、疫情防控管理等多项功能,以数据共享及协同服务为核心,居民可随时通过手机端查看自己及家人的健康信息,并可享受24小时在线的家庭医生服务,让居民实实在在地享受到国家基本公共卫生服务和基本医疗健康服务。



近日,海州区新东街道振兴社区开展未成年人网络安全教育活动。社区志愿者通过PPT、播放视频等方式向未成年人宣传网络安全知识,引导未成年人在家长的指导下使用电子产品,同时,培养自我控制能力,防止网络沉迷,养成自我保护习惯,科学、文明、健康上网。

记者王进文 通讯员陈怡璇 李黎 摄影报道

### 赣榆区市场监管局

## 打好“三张牌” 护航秋季开学

连日来,赣榆区市场监管局打好“宣传牌、培训牌、执法牌”,紧盯教育收费监管,强化校园及周边食品安全监管,多方位开展秋季开学“护航行动”。

打好宣传牌。发布严格执行教育收费政策告诫提醒,引导各级各类学校(幼儿园)和学科类培训机构严格遵守《中华人民共和国价格法》《江苏省价格条例》等法律法规和教育收费管理规定,严格执行收费公示制度,严格执行政府定价、

政府指导价标准,严格执行服务性收费、代收费规定,严格执行其他教育收费管理规定,维护学生及家长的合法权益,防止发生价格违法行为。

为了彻底解决路灯问题,驻村“第一书记”、市委驻东海县乡村振兴帮扶工作队队员李光宇与村干部走街串巷,勘察位置,确定数量,测算经费等,并记录在民情日记本上,她和村两委干部商量,决定给村里安装路灯。她带着方案,跑帮促

单位寻求支持,在帮扶单位的支持下,很快筹集到了帮促资金。为减少村里的开支,李光宇又为村里协调了安装费用,并全程协助安装。经过和村干部群众的共同努力,不到一个月时间,200盏太阳能路灯全部安装完毕。

一盏盏路灯发出柔和明亮的光,不仅照亮了黑夜,美化了环境,更温暖了村民的心,点亮了村民的致富热情。看着亮起的路灯,村民们高兴地说:以前夜间出

食品加工过程及操作间环境卫生等情况。同时,围绕学校食堂食材进货查验、加工制作管理、人员资质卫生等环节,主要针对学校食堂假期前库存的食品及原料是否清理干净、三防设施是否齐全、食品留样是否规范及从业人员健康证明是否有效等情况进行查验,坚决守住校园和周边食品安全底线,为广大师生的饮食安全保驾护航。

(贾玉洁 徐春晓)

### 东海县驼峰乡古庄村“第一书记”李光宇积极筹集帮促资金

## 为村里安装200盏太阳能路灯

夜幕降临,东海县驼峰乡古庄村灯火璀璨,路灯下,传来了村民们的阵阵说笑声和孩子们的嬉戏声,人们三五成群相约广场,欢歌笑语,翩翩起舞,一派欢乐祥和的农村新景象。这一变化,得益于村里来了一位“第一书记”。

“你看,俺们村新装的太阳能路灯多漂亮,真的太感谢第一书记李光宇了!”东海县驼峰乡古庄村村民瞅着太阳能路灯喜上眉梢。据悉,古庄村有535户2037

口人,是市委驻东海县乡村振兴帮扶村。据村干部介绍,原来村里装有路灯,但由于年久失修,一部分都“失明”了,群众晚上出行不便。

为了彻底解决路灯问题,驻村“第一书记”、市委驻东海县乡村振兴帮扶工作队队员李光宇与村干部走街串巷,勘察位置,确定数量,测算经费等,并记录在民情日记本上,她和村两委干部商量,决定给村里安装路灯。她带着方案,跑帮促

单位寻求支持,在帮扶单位的支持下,很快筹集到了帮促资金。为减少村里的开支,李光宇又为村里协调了安装费用,并全程协助安装。经过和村干部群众的共同努力,不到一个月时间,200盏太阳能路灯全部安装完毕。

一盏盏路灯发出柔和明亮的光,不仅照亮了黑夜,美化了环境,更温暖了村民的心,点亮了村民的致富热情。看着亮起的路灯,村民们高兴地说:以前夜间出

门都是摸黑,拿着手电筒深一脚浅一脚,现在有了路灯,晚上出门方便多了,农忙时节干活也更有劲了,驻村“第一书记”是我办了一件大好事!“村民的需求就是我的工作目标,要把为民服务、为民办事放在重要位置,今后将充分发挥第一书记的资源优势,通过抓党建和基础设施建设,引进资金等,全力提升古庄村村民生活水平,为乡村振兴多作贡献。”李光宇说。

(李保成)

### 2023年共有产权式两限房摇号分配

## 市区185户家庭喜获新居



本报讯(记者王文见习记者张鹏通讯员朱桂云殷琪陈晗菲)完善住房保障和住房保障体系是增进民生福祉的重要任务,是暖民心、惠民生的好举措。昨日上午,2023年市区共有产权式两限房选房分配工作在市住房保

障中心服务大厅进行,最终,经过市住房保障中心组织公开摇号、分配,江苏海洋大学提供技术支持、市公证处现场公证,并在市有关部门及部分家庭代表的参与见证下,185户家庭喜获新居。

据悉,本期房源共185套,取得准

入资格的家庭共202户。截止时间前,缴纳认购金、提交志愿表的家庭有186户,摇号分配前,有1户自愿放弃,共计185户家庭参与最后摇号,摇号户数与房源比例为1:1。

参加本次摇号的房源在茗馨花园和永安新村。其中,茗馨花园2-C-3号楼房源120套,建筑面积约76~121平方米,集中在3~17层,电梯现房,户型为两室户。永安新村房源共65套,建筑面积约72~96平方米,均为电梯现房,户型为两室户。

据了解,根据相关部门批准,茗馨花园2-C-3号楼两限房基准价格4686元/平方米,楼层价差为20元/平方米,房源性质为共有产权式两限房,共有产权比例为:购房家庭70%、政府30%。永安新村两限房基准价格为4830元/平方米,楼层价差为20元/平方米,房源性质同样为共有产权式两限房,共有产权比例为:购房家庭71%、政府29%。

现场,随机抽取了两个类别的家庭代表配合市公证处监督摇号设备的完整性,随着数字的滚动,参与摇号的市民或是紧张地盯着屏幕,或是拿起手机,纷纷记录下这重要的一刻。按照2~3口人家庭组和4口人及以上家庭组两个组别,采取“志愿优先、随机分配”的方式,通过电脑摇号随机产生分配结果,做到人员、房源、程序、结果全面公开。

### 江苏省特检院连云港分院

## 开展特种设备安全专项检查

本报讯(记者侍敏通讯员樊晓辉宋浩南杨梦)生命至上,隐患必除。近日,江苏省特检院连云港分院开展安全专项检查,全力护航辖区特种设备安全运行。截至目前,检查液化石油气充装站36家、车用气瓶充装站2家、重点用气单位24家,同时完成燃气管道涉及的减压阀前连接部分293.1公里和压力管道23.248公里的检查工作。

为进一步督促燃气管道使用单位

落实安全主体责任,防范燃气管道使用风险,在此次特种设备安全专项大检查中,省特检院连云港分院集中排查整治10家燃气公司1508.72公里燃气管道减压阀前连接部分隐患工作。与此同时,分批次派出检验人员16人次,完成了293.1公里燃气管道涉及的减压阀前连接部分检查工作,排除调压箱无制造许可证、无监检证书、钢塑转换接头到调压箱的压力管道未经监督检验等安全隐患15处。

液化石油气气瓶充装单位也是此次安全专项检查的重点。省特检院连云港分院配合市场监管局开展全市范围内液化石油气气瓶充装单位专项隐患排查,并成立6个检查组,共检查液化石油气充装站36家、车用气瓶充装站2家、重点用气单位24家;检查液化石油气气瓶682只、压力容器82台、压力管道23.248公里,排查整改安全隐患75处,发现过期气瓶12只。

本报讯(记者陈兵通讯员樊婷)近日,市人社局、市市场监管局联合开展职业技能培训和评价问题专项治理行动,严格做好职业技能培训机构审批、评价机构备案和监督管理等工作,依法查处违反市场监管法律法规行为。

据了解,本次专项行动将一直持续到年底,全面排查2019年职业技能提升行动实施以来职业技能培训和评价中存在的突出问题,集中打击虚假培训骗取补贴、售卖证书、“吃”培训的“黑色利益链”等行为,依法依规治理培训评价乱象,进一步突出就业导向,切实提升培训质效。排查范围是各级各类培训机构(包括职业院校、技工院校、民办职业技能培训机构、企业、行业协会学会、主管部门所属单位等,以下统称培训机构)开展政府补贴性职业技能培训情况;人社部门备案的职业技能鉴定机构和职业技能等级认定机构(以下统称评价机构)开展职业技能等级认定、职业技能等级认定及发证情况;行业协会学会等社会组织和企事业单位自行开展的能力水平评价及发证情况。

“我们将通过实地检查、互联网检索、大数据筛查等多种方式,结合网民留言、群众投诉举报、巡视审计等反映的问题线索,组织对培训机构和评价机构、行业协会学会等开展的培训和评价相关活动进行全面排查,做到全覆盖无死角。”市人社部门相关负责人表示。

据介绍,本次专项行动整治内容包括对培训机构及其开展的政府补贴性职业技能培训进行排查处理,重点排查培训机构开展的政府补贴性培训项目、参训人员身份、培训时长、上课记录、培训内容、申领培训补贴资金的材料,补贴资金发放记录等。同时,对利用互联网技术在线实施职业技能培训的培训机构及其开展的政府补贴性培训进行排查处理,重点排查是否对参训人员进行了实名认证、培训过程是否留痕。

同时,对经人社部门备案的评价机构及其开展的评价活动进行排查处理,重点排查评价的职业(工种)范围、参训人员资格审核、评价过程管理、考务管理、题库资源建设、评分结果档案记录、证书数据管理等。

### 灌云县侍庄街道

## 实境课堂走进博物馆

昨日下午,灌云县侍庄街道在县博物馆开展“永远跟党走 奋斗新征程”干部主题教育实境课堂活动,街道党工委副书记张冬梅及街道机关青年干部20余人参加了活动。

走进序厅,是汉白玉雕塑展开灌云的历史画卷,涵盖了灌云历史上的重要人物和重大事件。历朝遗风厅主要展示自秦汉至明清不同朝代的文物,民俗文化厅主要展示民俗剪纸艺术等民俗文化项目。革命史陈列厅主要展示了辛亥革命以来,土地革命、抗日战

争、解放战争等民主革命时期的珍贵史料及红色文物。一件件文物、一段段场景中,留下的是灌云辉煌灿烂的历史文化,留下的是无数革命先辈浴血奋战、可歌可泣的红色故事,永远激励着后人永葆家国情怀,牢记使命担当,在新征程上争做奋斗者。

大家表示,在身临其境的感受中加深了对祖国、家乡的认识与理解,感受到了灌云悠久的历史文化和厚重的人文底蕴,汲取了开拓进取的前行力量。(夏青)

### 市交控集团权属公交集团

## 打造站台廉政宣传阵地

为宣传廉洁文化,传播廉政精神,奏响正风肃纪主旋律,近日,市交通控股集团权属公交集团以站台为宣传阵地,分别在移动公司上行和自来水公司上行两个大客流站台的安全门上各张贴2组以“小发票大问题”“妄想两头占,必然两头空”为主题的廉政漫画,吸引了不少乘客驻足观看。

廉政漫画篇幅小、主题鲜明,文化门槛低,通过图文并茂的形式告诉大家什么事能

做、什么事不能做,群众喜闻乐见,更易于接受,使大众的参与体验感增强,让无形的清廉文化活起来。本次选取的两个题材,是企业生产经营中较为常见的廉洁风险,结合集团开展的“靠企吃企”专项整治活动,通过以画施教,对“落实中央八项规定精神”“坚决惩治腐败”等内容作出深入浅出的阐释,真正让党员、群众在潜移默化中接受廉洁文化熏陶和教育。(陈慧)

### 市交控集团权属海通建设

## 共建环保志愿服务活动

近日,市交通控股集团权属江苏海通建设工程有限公司与连岛旅游开发有限公司共同组织开展保护环境卫生志愿服务活动,在引导游客树立环保意识的同时,进一步增强了公司党组织的凝聚力、号召力和向心力。

活动中,党员志愿者们拿

着垃圾袋、钳子等用具,沿着海边捡拾垃圾,大家分工合作,经过1个多小时的奋战,景区“视觉污染”得到有效改观,闷热难耐的天气里,志愿者们身体力行,用实际行动践行党员的先锋模范作用,这一抹“海建蓝”,成为景区一道靓丽风景线。(程厚森 杨美玲)



8月30日,2023年江苏省青少年(15-16岁组)排球锦标赛开幕式在我市体育中心举行,来自全省8个设区市的14支队伍、200名运动员参赛。本次比赛由市体育局承办,比赛时间为8月31日至9月7日,分男子组、女子组两个组别,以循环赛的赛制进行比赛。记者魏吉珂通讯员杨志强摄影报道

我市开展职业技能培训和评价问题专项治理行动 集中打击虚假培训骗取补贴行为